



پس از برگزاری اجلاس ناتو در بخارست رومانی، پوتین و جورج بوش که برای ادامه مذاکرات در سوچی در کنار دریای سیاه با هم دیداری کردند. جورج بوش، رئیس‌جمهور آمریکا در سوچی طی دیدار با ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه درصدد تأمین مداوم و تواتر روابط روسیه و آمریکا در سطح بین‌المللی بود. همیشه رئیس‌جمهور آمریکا از موضعی بالاتر با رئیس‌جمهور روسیه برخورد می‌کرد. اما جورج بوش درکنار دریای سیاه در سوچی، در سطحی برابر با رئیس‌جمهور روسیه دیدار کرد. اعتراض روسیه به برقراری سیستم دفاع موشکی غرب در لهستان و سیستم راداری پیشرفته در جمهوری چک، از هم پیمانان سابق شوروی در پیمان ورشو و تهدید کشورهای میزبان اروپایی این سیستم، نشان از موضع تند و قدرتمند روسیه در این عرصه دارد. پرواز دوباره هواپیمای استراتژیک، آزمایش بمب خلاء، اعلام خروج از

پیمان CFE، تهدید اوکراین و گرجستان در صورت پیوستن به ناتو و اعطای پایگاه نظامی به غرب، همه از جدی بودن تصمیمات منگو در دفاع از امنیت و ثبات خود است. به گزارش ایراس ایالات متحده سیستم دفاع موشکی را به بهانه تهدید اروپا از سوی ایران می‌خواهد در اروپا و در جوار مرزهای غربی روسیه مستقرسازد، موردی که هم ایران و هم روسیه آن را فواید نمی‌کنند. ایران اعلام داشته است که سیستم موشکی ایران فقط

برای دفاع است و تهاجمی نیست و کارشناسان روسی و مقامات این کشور از جمله پوتین اظهار داشته‌اند که ایران تهدیدی برای اروپا نیست و برسد موشکهای بالستیک ایران طوری نیست که بتواند اروپا را تهدید کنند. اما ایالات متحده با این وجود مصمم به استقرار سیستم دفاع موشکی در اروپاست و علاوه بر دو کشور یاد شده، گویا ترکیه و چند کشور دیگر را نیز وارد این بازی خواهد کرد. پس از پایان جنگ جهانی دوم نیز سواحل دریای سیاه، شاهد (معروف به کنفرانس یالتا) بود که برای تقسیم جهان نقشه‌ای را ترسیم کردند. اما این بار در کنار دریای سیاه «نقشه راه» مورد نظر، بیشتر برای همکاری است تا رویارویی نظامی و مسابقه تسلیحاتی

زیرا:

– روسیه در سیاست‌های اعلامی خود اظهار داشته که قصد رویارویی نظامی با غرب را ندارد.

– پوتین، رئیس‌جمهور روسیه رسماً اعلام کرده است که نیازی به جنگ سرد جدید نیست.

– روسیه برای رسیدن به رشد اقتصادی مطلوب و ادامه برنامه اصلاحات اقتصادی ناگزیر به ادغام در بازارهای اقتصادی جهان و در نتیجه پیوستن به سازمان تجارت جهانی است.

– روسیه تمایلی به خروج از موگابه می‌گوید که او با پشتیبانی بریتانیا قصد سرنگون ساختن خشونت‌آمیز حکومت را دارد. اما می‌گوید: «من احتمالاً رکورد جهانی منتهم شدن به خیانت را شکسته‌ام.

تا به حال پنج بار. این چیز تازه‌ای نیست و کاملاً بی‌پایه است.»

تسوانگیری می‌کوشد همسایگان زیمبابوه را به اتخاذ روشی مصمم در برابر موگابه ترغیب کند. اخیراً او به دیدار رئیس‌جمهور زامبیا شتافت که در حال حاضر ریاست مجمع توسعه جنوب آفریقا را به عهده دارد. رهبر اپوزیسیون در این مورد می‌گوید: «من با توجه به اوضاع خطرناک فعلی، از او خواش کردم دست به ابتکاری بزنم که فراتر از ابتکار رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی باشد.» تسوانگیری، سیاست سکوت آفریقای جنوبی را در برابر موگابه شکست خورده می‌داند و به این دلیل پیشنهاد پایان دادن به میانجیگری رئیس‌جمهور این کشور را می‌دهد: «دلیل من روشن است. ما از ۹ سال پیش با بحران دست و پنجه نرم می‌کنیم و وضعیت ادامه دارد. ما این‌جا حرف می‌زنیم و آدم‌ها می‌میرند. یک روز دیگر هم نمی‌توانیم این‌را تحمل کنیم. ما به یک مداخله فوق‌العاده نیاز داریم». رهبر اپوزیسیون به سختی نگران رژه رفتن پلیس‌ها و ورود سلاح‌های چینی به زیمبابوه است.

اخیراً در دوران واقع در آفریقای جنوبی یک محموله ۷۰ تنی سلاح چینی کشف شد که در حال حمل به زیمبابوه بود.

## بین‌الملل

**نگاهی به دیدار روسای جمهور روسیه و آمریکا در ساحل دریای سیاه**

# بازی‌های سیاسی بوش و پوتین در پایان راه



عضویت در گروه ۸ ندارد.

– روسیه نیازمند شرایط با ثبات برای صادرات انرژی و کسب درآمد برای ادامه اصلاحات و توسعه اقتصادی است.

بنابراین با دینظر گرفتن ملاحظات فوق، دستور کار مذاکرات سوچی بین دو رئیس‌جمهور، تعامل با یکدیگر و تقابل نظامی است. از این رو نمی‌توان

این دیدار را از دیدگاه جنگ سرد مورد ارزیابی قرار داد. اگر چه ادامه همکاری‌های هسته‌ای با ایران برای روسیه بسیار اهمیت دارد و الگوی برای

شرکای جدید روسیه در خاورمیانه در سال‌های آتی است، اما تعامل با غرب (آمریکا و اروپا) برای روسیه بسیار حیاتی است.

خاورمیانه خود تولیدکننده انرژی است، در حالی که اروپا مصرف‌کننده انرژی است که از روسیه تأمین می‌شود. روسیه برای ادامه برنامه اصلاحات خود نیاز به آرامش و ثبات برای صدور انرژی

و واردات تکنولوژیهای پیشرفته غربی دارد، ازاین‌رو در صورت پیوستن اوکراین به ناتو، روسیه ناگزیر به قطع

اولیگارش‌ها، جنگهای داخلی (چچن در قفقاز شمالی)، بروز انقلاب‌های زنگی در جمهوری‌های شوروی در پیرامون و همسایگی بلافصل روسیه (اوکراین و گرجستان)، استقرار سپر دفاع موشکی و گسترش ناتو بسوی شرق روسیه را مورد هدف قرار داد. اما تهدید روسیه به قطع صدور گاز به اوکراین و در نهایت برهم زدن ثبات انرژی اروپا، فرانسه و آلمان را به واکنش واداشت تا با همسوی با روسیه در مخالفت با پیوستن گرجستان و اوکراین به ناتو، بتوانند با یافتن جایگزینی مطمئن برای تأمین انرژی در آینده‌ای دور، جریان انتقال انرژی از روسیه را برای دمیدن حیات در زوگهای اقتصادی خویش تضمین کنند.

آلمان در آینده شریکی تأثیرگذار در انتقال انرژی روسیه از بستر دریای بالتیک به سایر نقاط اروپا خواهد شد. تهدید روسیه به شناسایی استقلال جمهوریهای خودخوانده قفقاز از جمله

آبخازیا و اوستیا در گرجستان در پاسخ به پیوستن گرجستان به ناتو و شناسایی استقلال کوزوو از سوی اروپا و نیز قطع صدور گاز به اوکراین و افزایش بهای گاز در این زمینه فعالیت‌های اساسی خود را نیز تهدید به تجزیه اوکراین با تحریک روس تباران شرق اوکراین و ادعای حاکمیت دوباره شبه جزیره کریمه که در دوره خروشچف در دهه ۵۰ از روسیه متنوع و به اوکراین پیوست) از ابزارهای

سیاسی و اقتصادی کارآمد برای ایجاد رویارویی با تهدیدات از مرزهای خود برخوردار است. با دینظر گرفتن آنچه

گفته شد، می‌توان نتیجه گرفت که در مذاکرات سوچی هر دو طرف ناگزیر به دادن امتیازاتی به یکدیگر شده‌اند. روسیه بر این امر پافشاری کرد که همکاری با ایران در زمینه‌های اقتصادی و فنی، و به ویژه فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای را ادامه خواهد داد (هر چند به قطعنامه‌های شورای امنیت رای مثبت داده است). از طرفی روسیه، آمریکا را متوجه این مسأله کرد که استقرار هر نوع سیستم سپر دفاع موشکی بدون حضور و همکاری روسیه در اروپا میسر نخواهد بود. ایالات متحده قصد آن را دارد که با پیوستن گرجستان و اوکراین به ناتو، خطر تجزیه ارضی این دو کشور را به حداقل برساند و در صورت هر گونه حمایت روسیه از مناطق جدایی طلب، با استفاده از بند منشور پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) وارد نبرد مستقیم اعضای ناتو با روسیه شود، اوکراین در غرب و گرجستان در جنوب غربی در همسایگی بلافصل با روسیه می‌توانند در تنگ‌تر کردن حلقه محاصره روسیه از سوی غرب و جنوب غربی نقش اساسی داشته باشند، اما از دیگر سو خود گرفتار تنگنای‌های روسیه در ناتو و سوی غرب خود، بدان گرفتار آمده‌اند.

حاصل اجلاس ناتو در بخارست و مذاکرات دو جانبه روسیه و آمریکا در سوچی، نشان خواهد داد که اروپا و غرب و روسیه ناگزیر به همکاری و تعامل با یکدیگر هستند و نیازی به رویارویی نظامی، مسابقه تسلیحاتی و جنگ دیگری ندارند.

## شهروندان آلمانی زیر نگاه دوربین‌های پلیس



آنان خود در مورد محدوده اختیارات پلیس جنایی، تصمیم‌گیری می‌کنند. بر اساس توافق به‌دست آمده در مجلس، برنامه جاسوسی رایانه‌ای (تروجان) را، تنها از بیرون و از طریق ایمیل می‌توان بر کامپیوتر مظنونان نصب کرد.

**تنگ‌تر کردن حریم خصوصی**

بخش دیگر قانون جنایی آلمان، در حالی به محافل خبری راه یافته است که تا پیش از این توجه همگان تنها به قانون تفتیش کامپیوترهای شخصی که یکی از مفاد قانون پلیس جنایی است، معطوف شده بود. منتقدان معتقدند که بحث‌های طولانی مدت بر سر بخش اول، این بعد از قانون پلیس جنایی را مخفی نگاه داشته است. زود دوپچه تساپنرگ درباره توافق میان وزیر دادگستری و وزیرکشور آلمان می‌نویسد: «آرام و مخفیانه در کمال ناباوری مخالفان و موافقان با گنجانیدن موضوع دست‌یازی مخفیانه در پیش نویس قانون پلیس جنایی، کلک زدند. پس از ششود ناحسوس مکالمات تلفنی و استراق سمع گفت‌وگوی افراد در حریم خصوصی‌شان و تفتیش کامپیوترهای شخصی، نوبت این دست‌یازی رسیده است.» کابینه آلمان پیش از تعطیلات تابستان درباره تصویب پیش نویس، تصمیم‌گیری می‌کند.

آلمان با اصلاح قوانین این کشور اجازه می‌یافت، اطلاعات رایانه‌ای شخصی افراد مظنون به حملات تروریستی را تفتیش کند. این طرح مخالفان بسیاری داشت. از یک سو عملی کردن این طرح به نظر بسیاری ازمتخصصین علوم رایانه‌ای دشوار بود. این کارشناسان بعیدی می‌دانستند که برنامه جاسوسی رایانه‌ای پلیس جنایی، از دید آنتی‌ویروس‌ها و فایروال‌های امروزی پنهان بماند. از سوی دیگر تعرض به حقوق افراد و درهم شکستن حریم خصوصی شهروندان، خلاف قوانین آلمان فدرال است. مخالفان طرح بر این نظر بودند که برنامه اینترنتی قادر به تفکیک اطلاعات شخصی از اطلاعات تروریستی نخواهد بود. پس از بحث‌های فراوان میان مخالفان و موافقان این قانون، طرح به دادگاه حفاظت از قانون اساسی آلمان فرستاده شد. این دادگاه موانع زیادی را بر سر راه این نوع قوانین نویسن قانون‌نویس نهاد. مانع دیگر، جلب موافقت وزیر دادگستری بود که ورود به حریم خصوصی افراد را برای نصب هرگونه سیستم تجسسی رد می‌کرد. اما بریگیته تسپیریس، وزیر دادگستری آلمان و ولفگانگ شویبله سر پیش‌نویس قانون جنایی که یکی از موارد آن تفتیش کامپیوترهای شخصی بود، به توافق رسیدند. پیش‌نویس در گام بعدی در اختیار ایالت‌های مختلف قرار می‌گیرد و

تفتیش کامپیوترهای شخصی در آلمان مدت‌ها بحث داغ در رسانه‌ها بود. اما گویا تعرض به حریم شخصی افراد در همین جا ختم نمی‌شود؛ پلیس جنایی می‌خواهد با دوربین مدار بسته، شهروندان مظنون را در خانه‌هایشان زیر نظر بگیرد. «نصب دوربین مدار بسته در منزل مسکونی افراد مظنون برای زیر نظر گرفتن آنان مجاز است. این تدابیر امنیتی در خانه شهروندانی که افراد مظنون به آن جا رفت و آمد دارند نیز قابل اجراست.» به گزارش دوپچه وله این محتوای پیش‌نویس قانون جدید پلیس جنایی آلمان (BKA) است که در رسانه‌های این کشور بازتاب ویژه‌ای یافته است. مخالفان این تدابیر امنیتی معتقدند، از یک سو نصب دوربین در خانه‌های شهروندان مظنون و از سوی دیگر نفس به کارگیری دوربین برای زیر نظر گرفتن افراد، سؤال برانگیز است. تاکنون در آلمان کنترل افراد از طریق دوربین‌های مدار بسته، با استناد به قانون حفاظت از حریم شخصی افراد و گفت‌وگوهای شخصی، قابل اجرا نبود.

**تفتیش کامپیوتر شخصی برای مبارزه با تروریسم**

بحث بر سر تفتیش کامپیوترهای شخصی از آنجا آغاز شد که ولفگانگ شویبله، وزیر کشور آلمان، در سال ۲۰۰۷ برای مبارزه با تروریسم و خطر آن، طرحی را به مجلس پیشنهاد کرد. بر اساس این طرح، پلیس جنایی

## بحران

## در زیمبابوه

تغییرات سیاسی ۹، ناآرامی‌های زیمبابوه در چند روز گذشته ۴کشته و بیش از ۲۰۰ زخمی برجای نهاده‌اند و بیش از ۵۰ نفر دستگیر شده‌اند. مورگان تسوانگیری از سوی رژیم به خیانت متهم شده است.

موگابه می‌گوید که او با پشتیبانی بریتانیا قصد سرنگون ساختن خشونت‌آمیز حکومت را دارد. اما می‌گوید: «من احتمالاً رکورد جهانی منتهم شدن به خیانت را شکسته‌ام.

تا به حال پنج بار. این چیز تازه‌ای نیست و کاملاً بی‌پایه است.»

تسوانگیری می‌کوشد همسایگان زیمبابوه را به اتخاذ روشی مصمم در برابر موگابه ترغیب کند. اخیراً او به دیدار رئیس‌جمهور زامبیا شتافت که در حال حاضر ریاست مجمع توسعه جنوب آفریقا را به عهده دارد. رهبر اپوزیسیون در این مورد می‌گوید: «من با توجه به اوضاع خطرناک فعلی، از او خواش کردم دست به ابتکاری بزنم که فراتر از ابتکار رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی باشد.» تسوانگیری، سیاست سکوت آفریقای جنوبی را در برابر موگابه شکست خورده می‌داند و به این دلیل پیشنهاد پایان دادن به میانجیگری رئیس‌جمهور این کشور را می‌دهد: «دلیل من روشن است. ما از ۹ سال پیش با بحران دست و پنجه نرم می‌کنیم و وضعیت ادامه دارد. ما این‌جا حرف می‌زنیم و آدم‌ها می‌میرند. یک روز دیگر هم نمی‌توانیم این‌را تحمل کنیم. ما به یک مداخله فوق‌العاده نیاز داریم». رهبر اپوزیسیون به سختی نگران رژه رفتن پلیس‌ها و ورود سلاح‌های چینی به زیمبابوه است.

اخیراً در دوران واقع در آفریقای جنوبی یک محموله ۷۰ تنی سلاح چینی کشف شد که در حال حمل به زیمبابوه بود.



سرنوشت بحران سیاسی زیمبابوه در برده ابهام

است. مورگان تسوانگیری، رهبر اپوزیسیون این کشور و مدعی پیروزی در انتخابات، میانجیگری رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی را رد کرد و از رئیس‌جمهور زامبیا خواست که این نقش را به عهده بگیرد. به گزارش دوپچه وله مورگان تسوانگیری، رهبر گروه‌های مخالف زیمبابوه، برای نخستین بار خواستار تعقیب قضایی رژیم موگابه شد. وی در شب بیست و هشتمین سالگرد استقلال کشورش در ژوهانسبورگ گفت: «ما برای تشکیل دادگاهی شبیه تریبونال سازمان ملل متحد برای سرنگونی می‌کوشیم. خشونت را فقط وقتی می‌توانیم متوقف کنیم که مسئولان بداندند مجبورند روزی پاسخگوی آن باشند.»

**روبرت موگابه**، پلر استقلال زیمبابوه در برابر

**دادگاه؟**

خودکامه ۸۴ ساله حث فکرش را هم نمی‌تواند بکند. او به راحتی شکست انتخاباتی خود را نگذیب می‌کند. کشورش فلج شده و تورم ۱۶۵ هزار درصدی، مردم زیمبابوه را به میزبیلاریزاسیون گرسنه تبدیل کرده است. تصمیمات انتخاباتی نیز، به زور به آنان تحمیل می‌شود. به گفته روی برنت، خزانه‌دار حزب «لحظه

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
صبرعلی عونی دارای شناسنامه شماره ۱۰۹۹ به شرح دادخواست به کلاس‌ه ۸۷/۸۷/۲۵ از این دادگاه در خواست محرم ورانت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسین عونی به شناسنامه ۶۵۹۴ در تاریخ ۱۳۷۱/۱۲/۸۶ اقامتگاه دائمی خود بدورد زندگی گفته‌ورده‌حین الفوت آن در محرم منحصراً است به: ۱- متقاضی ۲- مشخصات فوق‌الذکر پدر متوفی ۳- زینب، دربان فرزند رضاعتعلی‌ش‌ش ۱۱۴ صادره از داهان مادر متوفی ۴- حوریه بیبائی فرزند قاسم‌ش‌ش ۱۸۲ صادره از میانه هسرت متوفی اینک با انجام شرفیقات خدمتانی در خواست مزبور را یک نوبت یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و وسایتمانه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. ۵۹۴۹/۸
<b>دادرس شعبه دوم دادگاه عمومی فرجک- مهدوی</b>

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
<b>آگهی ابلاغ جلسه دادرسی و نسخه ثانی دادخواست و ضمانت به خواندگان مجهول امکان ذیل الذکر خواهانها: کامبیز- زهرا هر دو خواندگانی: سعید- خسرو- سیما- زیلا- رویا هسرت خوارزمی فرزند حسین خان سکنیکه گیسویی فرزند نقی همگی مجهول امکان خواهانها با وکالت آقای ابراهیم مدرس بطرفیت خواندگان مجهول امکان دادخواستی دایر بر مدور حکم مبنی بر تقسیم به نحو فروش یک دستگاه خودروی سواری بی‌ام- و مدل ۱۹۷۸ به شماره و تاریخ شههد ۱۳۸۱/۸/۴۱</b>
دادگستری شهرستان خوی که پس از ارجاع به دادگاه شعبه سوم حقوقی ۱۱/۳ جلسه رسیدگی تعیین شده است به لحاظ اینکه آدرس و محل اقامت خواندگان مجهول اعلام شده است به درخواست وکیل خواهانها مراتب در اجراء ماده ۳۳ قانون آیین دادرسی مدنی یک نوبت در یکی از جرایذ کثیرالانتشار آگهی می‌گردد تا خواندگان ظرف یک ماه پس از انتشار از دفتر شعبه سوم دادگاه حقوقی خوی و نسخه ثانی دادخواست و ضمانت را اخذ و در جلسه رسیدگی فوق‌الذکر در دادگاه حضور یابند در صورت عدم حضور مراتب ابلاغ تلقی و دادگاه بنیابا رسیدگی و تصمیم قانونی اتخاذ خواهد نمود. ۵۹۸۰/۸
<b>انجام دفتر شعبه سوم دادگاه عمومی حقوقی خوی</b>

م.الف.۱۰

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
<b>آگهی تصمیمات شرکت سهامی خاص راه و ساختمان پل سالن غرب بنامه ثبت ۲۶۱۲</b>
بااستناد صورت جلسات مجمع عمومی آگهی‌ها و هیات‌مدیره مورخه ۱۳۷۱/۱۵/۸۷ شرکت سهامی خاص راه و ساختمان پل سالن غرب، تصمیمات لیل اتخاذ شد: ۱- آقایان رحیم اسماعیلی دیزج، عبدالرضا هادیفر و خاتم شهنوشانی بسمت اعضای اصلی هیات مدیره بمدت دو سال انتخاب شدند. ۲- آقای پارتعلی ولیزاده آشتابان بسمت پارتعلی اصلی و خاتم هادیفر شکر بعنوان پارتس-۳- آقای رحیم اسماعیلی دیزج بسمت مدیرعامل شرکت و آقای عبدالرضا هادیفر بسمت عضو وکیب ریاست هیات مدیره و خاتم شهنوشانی بسمت هیات مدیره انتخاب شدند. ۵- اصلی کلیه اسناد مالی، چکها، قراردادها و اسناد معاودر به تنهایی با آقای رحیم اسماعیلی دیزج مدیرعامل همه را به مهر شرکت معتبر خواهد بود. ۶۲۴۸/۸
<b>مسوول ثبت شرکت‌های ارومیه- سیدزاد</b>

م.الف.۴۴

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
<b>آگهی تأسیس شرکت خدمات بازرگانی اروم راه سبز سهامی خاص</b>
شرکت فوق در تاریخ ۱۳۷۰/۱۲/۲۲ تحت شماره ۹۶۶۴ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳۷۰/۱/۲۹ از اطاق عدلین دفتر تکمیل کرده و ضامنه اظهارنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه‌های رسمی و کثیرالانتشار ابرار اقتصادی آگهی می‌شود. ۱- موضوع شرکت: مبادرت و واردات کالاهای مجاز پارتس ۱- ایجاد پایانه صادراتی- تهیه و توزیع انواع خدمات در سطح کشور- ایجاد نسیسات کارخانجات تولیدی و خدماتی در داخل کشور و مناطق آزاد و پارتس غیریک احداث غرفه و دفتر فروش- اخذ نمایندگی از شرکتها خارجی و ایجاد شعب آنها در ایران و اعطای نمایندگی به شرکتها خارجی و تاسیس شعب شرکت در خارج از کشور تشکیل تعاونیهایی اعتباری و مسکن- شرکت در مناقصات و مزایده‌های دولتی و خارجی- شرکت در نمایشگاه بین‌المللی داخل و خارج از کشور ظرف قوانین جاری می‌باشد. ۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت بیستوحدود. ۳- مرکز اصلی شرکت: ۱- استان آذربایجان غربی- شهر ارومیه خیابان کاشانی کوی کوهساز پلاک ۴۴- طبقه اول- ۲- سرمايه شرکت: مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰/۲۸۷۴۲۰۰۰ ریال منقسم به ۲۸۷۴۲ سهم ۱۰۰۰/۰۰۰ ریالی که تعداد ۴۸۷۴ سهم پانامی‌باشد که مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰/۵۷۲۷۰۰۰ ریالی توسط شعبه‌های عمومی گواهی بانکی شماره ۸۸۶/۸۶/۱۰۰۰ مورخ ۱۳۶۹/۱/۱۰۴ بزرگان ثبت شعبه‌های باهر ارومیه پرداخت کرده‌است و الباقی سرمایه در نقد میانان سهامی‌باشد. ۳- آقای وحید آریامشیر بسمت هیات مدیره (مدیران عمومی انجمن) ۴- آقای محمدرضا بسمت هیات مدیره مدیره ۵- آقای مهدی احمدپور بسمت هیات مدیره (معاون عمومی انجمن) ۶- آقای رحیم پور علی احمدپور بسمت هیات مدیره مدیره ۷- آقای مهدی احمدپور بسمت هیات مدیره (معاون عمومی انجمن) ۸- آقای محمدرضا بسمت هیات مدیره مدیره ۹- آقای رحیم پور علی احمدپور بسمت هیات مدیره (معاون عمومی انجمن) ۱۰- آقای رحیم پور علی احمدپور بسمت مدیرعامل به مدت سال انتخاب گردیدند. ۱۱- در مذاکلات جو مذاقی قضایا، اعضای کلیه اسناد مالی- چکها، قراردادها و سایر اسناد و مدارک شرکت معتبر در اختیار اعضای هیات مدیره فوق‌الذکر همه به مهر شرکت معتبر خواهد بود. ۱۲- تغییرات مدیرعامل، هیات هیات اساسنامه می‌شود. ۱۳- پارتس اصلی و علی‌البدل: ۱- آقای کنگیز کوزهرغوش آبدی به عنوان پارتس اصلی. ۲- آقای رسول جهانین به عنوان پارتس علی‌البدل ۵۹۱۱/۸
<b>مسوول ثبت شرکت‌ها و موسسات تجاری واحد ثبتی ارومیه</b>

م.الف.۱۰

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
<b>آگهی ابلاغ اجرائیه</b>
آقای حاج حسین حاج اسداله بیرو آگهی قبلی در خصوص دعوی آقای محمدرضا از اربعان به طرفیت شما بدیونسیه ابلاغ می‌شود که برپنده کلاس‌ه ۹۸۵۰/۱۳۷۱ متر به صدور اجرائیه بر علیه شما مبنی بر تنظیم سند رسمی و انتقال بکلیتی ۴۲/۶۵۹ بنام خواهان آقای محمدرضا از اربعان و پرداخت مبلغ ۱۷۷۹۸۰ ریالی بابت هزینه دادرسی در حق محکوم له و پرداخت مبلغ پانصد و پنجاه هزار ریالی بابت نیم عشر دولتی در حق دولت لذا امر اتب طبق مواد ۹ و ۱۱۸ و ۱۱۹ قانون اجرائ احکام مدنی یک نوبت در روزنامه عدلی درج می‌گردد این اجرائیه ده روز از انتشار به اجرا گذارده خواهد شد پس از این برای عملیات اجرائی ابلاغ یا اخطار فرستاده می‌شود شما خواهد شد مگر اینکه محل اقامت خود را کتبا به قسمت اجرا اعلام نمایند. ۹۵۱۱/۸
<b>رئیس شعبه سوم دادگاه عمومی فرجک</b>

<div><div><span><span></span></span></div><span></span></div>
<b>آگهی نوبتی سه ماهه چهارم سال ۱۳۸۶ اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان پاوه</b>
به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت اسناد و املاک کشور و ماده ۵۹ آیین‌نامه قانون مذکور اساسی اشخاصی که در سه ماهه چهارم سال ۱۳۸۶ نسبت به املاک مجهول‌الملك واقع در حوزه ثبتی این اداره در خواست ثبت نموده‌اند ذکر شماره و مشخصات و محل وقوع مورد تقاضای آنها جهت اطلاع عموم در دو نوبت به شرح آتی آگهی می‌شود:املاک واقع در بخش چهارده کرمانشاه ۱۱ که قبلاً به شیر فرزند فرزاد پلاک ۳۶۶ فرعی بوده است. ۷۵۰ فرعی آقای فروق هدایتی دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و حیاط وصل به آن که قبلاً دو دانگ فرمزوز از پلاک ۳۵۹۴ فرعی بوده است. ۷۵۰ فرعی آقای غالب دل آرام دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و حیاط وصل به آن که قبلاً دو دفتر فرمزوز از پلاک ۳۷۴۸ فرعی بوده است. شماره‌های فرعی از دو اصلی فاخته ۲۸۴ فرعی خاتم ابراهیمی شش دانگ یک قطعه باغ شماره‌های فرعی از دوازده فرعی ۳۷۴ فرعی بوده است.
۳۷۴ فرعی آقای مهدی بزرگان دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و حیاط وصل به آن که قبلاً به شیر فرمزوز از پلاک ۳۶۶ فرعی بوده است.
۷۴۹ فرعی آقای ناصر الدین بزرگان دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و زمین و حیاط وصل به آن که قبلاً به شیر فرمزوز از پلاک ۳۶۶ فرعی بوده است. ۲۰ فرعی آقای فروق هدایتی دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و حیاط وصل به آن که قبلاً دو دانگ فرمزوز از پلاک ۳۵۹۴ فرعی بوده است. ۷۵۰ فرعی آقای غالب دل آرام دشت‌دانگ یک دستگاه ساختمان و حیاط وصل به آن که قبلاً دو دفتر فرمزوز از پلاک ۳۷۴۸ فرعی بوده است. شماره‌های فرعی از دو اصلی فاخته ۲۸۴ فرعی خاتم ابراهیمی شش دانگ یک قطعه باغ شماره‌های فرعی از دوازده فرعی ۳۷۴ فرعی بوده است.
۱۵۳ فرعی آقای سید اسماعیل محمدیان دشت‌دانگ یک قطعه باغ معروف به نوت رشکانو که قبلاً دو دانگ فرمزوز از پلاک ۱۰۸ فرعی بوده است. شماره‌های فرعی از ۴۲ اصلی یابانگان

**رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان پاوه**

تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۷/۷/۲۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۷/۳/۱